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Започаткований у 2015 р. довідковий бюлетень «Аналітичний вісник у 
сфері освіти й науки» як електронне наукове періодичне видання 
ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського є складовою системи інформаційно-
аналітичного забезпечення наук про освіту, педагогіку й психологію. 
Зміст рубрик випуску 17, що підготовлено на виконання планових завдань 
наукового дослідження «Інформаційно-аналітичний супровід цифрової освіти і 
педагогіки; вітчизняний і зарубіжний досвід» (2023-2025) має інноваційний 
формат: «Наука і освіта: цифрові тренди», «Педагогіка: цифрові орієнтири», 
«Психологія цифрового простору: реалії воєнного періоду» сприяє 
оперативному отриманню користувачем логічно структурованої наукової 
інформації з проблематики сучасних наукових досліджень із питань 
національної освіти, педагогіки, психології, зокрема, у вигляді реферативних та 
аналітичних оглядів тощо.

Зміст випуску № 17 довідкового бюлетеня «Аналітичний вісник у сфері 
освіти й науки» включає актуальні з огляду на потреби користувачів науково-
інформаційної продукції реферативні і аналітичні матеріали. До поданого на 
експертизу випуску ввійшли аналітичні огляди «Ефективні методології 
цифрової трансформації у постмодерному науково-освітньому просторі. 
Частина 1. Інформаційно-аналітичний супровід освіти і науки», «Теоретико-
методологічні засади цифрової трансформації освіти дорослих. Частина 1», 
«Цифрова трансформація освітнього простору: тенденції, кейси, обмеження» 
«Цифрова педагогіка як інноваційний освітній тренд», «Реалії та особливості 
цифрової трансформації професійної освіти і педагогіки. Частина 1», 
«Психологічні чинники індивідуальної і колективної стійкості та опору 
військовій агресії», реферативний огляд «Актуальні аспекти цифрової 
трансформації освіти і науки».

Проаналізувавши зміст низки зазначених матеріалів, констатуємо: всі 
дописи становлять певний науковий і практичний інтерес для українських 
дослідників науково-освітньої, педагогічної і психологічної проблематики 
у контексті цифрової трансформації суспільства, науки, освіти і педагогіки. 
Окрім змістового навантаження, пропоновані документи є зразками 
правильного оформлення бібліографічного апарату наукових праць відповідно 
до існуючих та чинних бібліографічних ДСПТ.

Висловлюємо побажання щодо розгляду можливості запланувати до 
наступних випусків бюлетеня інформаційно-аналітичний супровід із 
затребуваної освітньою практикою спеціалізованої освіти (воєнної, мистецької, 
спортивної, наукової), екологічної та інклюзивної та активніше розширювати 



предметне поле досліджень аналізом найсвіжіших наукових розвідок, 
продовжувати практику оприлюднення довідкового бюлетеню «Аналітичний 
вісник у сфері освіти й науки» на порталі ДНПБ України 
ім. В. О. Сухомлинського і у репозиторії Електронної бібліотеки 
НАПН України.

Беручи до уваги викладене, рекомендуємо випуск № 17 довідкового 
бюлетеню «Аналітичний вісник у сфері освіти й науки» до друку та 
оприлюднення його матеріалів на порталі ДНПБ України 
ім. В. О. Сухомлинського з подальшим упровадженням цього ресурсу 
у книгозбірнях мережі освітянських бібліотек МОН України та НАПН України.
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